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1. Organizacja stażu.
Jestem nauczycielem mianowanym w Zespole Szkół w Lipce, w którym pracuję od 1.09.2006r. Jestem nauczycielem języka angielskiego oraz dwukrotnie byłem wychowawcą klas gimnazjalnych.
Poznanie  procedury awansu zawodowego z uwzględnieniem stopnia awansu zawodowego nauczyciela dyplomowanego.
We wrześniu 2013 r. poznawałem procedurę awansu zawodowego na stopień nauczyciela dyplomowanego. Przeanalizowałem aktualne przepisy prawa oświatowego, regularnie sięgałem do publikacji w internecie na stronach Ministerstwa Edukacji Narodowej, Kuratorium Oświaty w Poznaniu i serwisach edukacyjnych. Zapoznałem się między innymi z Rozporządzeniem Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 1 marca 2013 r. w sprawie uzyskiwania stopni awansu zawodowego przez nauczycieli.
Zapoznałem się również z:
- Planem pracy szkoły 
- Programem wychowawczym

Dokumentacja związana z odbytym stażem.
1.Dokumentowanie rozwoju zawodowego.
Systematycznie gromadziłem materiały mające na celu udokumentowanie wymagań niezbędnych do uzyskania stopnia nauczyciela dyplomowanego. Sporządziłem sprawozdanie z realizacji planu. Złożyłem sprawozdanie u dyrektora szkoły oraz przygotowałem teczkę „awans zawodowy”.
2. Przygotowanie  sprawozdań. 
Przez cały okres stażu systematycznie opisywałem moje działania. Przygotowałem opisy i analizy podjętych działań. 

(§ 8 ust.2 pkt 1)
TREŚĆ ZADANIA:

Uzyskanie pozytywnych efektów w pracy dydaktycznej, wychowawczej lub opiekuńczej na skutek wdrożenia działań mających na celu doskonalenie pracy własnej i podnoszenie jakości pracy szkoły.

1. Uczestniczenie w różnych formach doskonalenia zawodowego zgodnie z potrzebami szkoły i nauczyciela.
W ciągu mojej pracy zawodowej dbałem i dbam o podnoszenie moich kwalifikacji, a także doskonalenie umiejętności i warsztatu pracy. Brałem udział w różnych formach doskonalenia zawodowego i wykorzystywałem zdobytą wiedzę i umiejętności w podnoszeniu jakości pracy szkoły:

· W październiku 2016r. rozpoczynam Doktoranckie Studia III stopnia z filologii angielskiej na Uniwersytecie Gdańskim

· Ukończyłem szkolenie: Dlaczego OK? - Ocenianie kształtujące dnia 30.05.2016r
· Ukończyłem kurs: Dynamiczne lekcje – wykorzystanie urządzeń przenośnych w roku szkolnym 2015/2016 w Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Pile dnia 19.03.2016r.
· Ukończyłem kurs: Nauczyciel Mianowany przed komisją na stopień nauczyciela dyplomowanego dnia 5.03.2016 w Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Pile;
· Uczestniczyłem w warsztatach: Tiki Taki w szkole w Złotowie dnia 1.03.2016 przeprowadzone przez Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Pile;

· Brałem udział w szkoleniu na temat: Odpowiedzialność i dyspozycyjność nauczycieli w świetle prawa i obowiązujących przepisów oświatowych dnia 15.02.2016 przeprowadzonych przez Centrum Praw Człowieka i Profilaktyki Patologii Społecznych w Szczecinku;

· Brałem udział w szkoleniu na temat: Dopalacze – współczesne zagrożenie dzieci i młodzieży dnia 16.11.2015 przeprowadzonych przez Centrum Praw Człowieka i Profilaktyki Patologii Społecznych w Szczecinku;

· Ukończyłem szkolenie: Ocenianie kształtujące dnia 3.11.2015r

· Ukończyłem szkolenie: Analiza wyników egzaminu gimnazjalnego dnia 27.05.2015r
· Ukończyłem szkolenie: Procedury egzaminacyjne w marcu 2015r
· Ukończyłem szkolenie: Motywowanie uczniów do nauki dnia 17.11.2014r.
· Ukończyłem szkolenie: Diagnoza sytuacji w szkole - Wspomaganie szkoły – projekt ODN dnia 21.10.2014r
· Ukończyłem szkolenie: Jak prawidłowo prowadzić dokumentację szkolną dnia 20.10.2014r.

· Ukończyłem szkolenie: Szkoła współpracy „word cafe” - Wspomaganie szkoły dnia 28.04.2014r
· Ukończyłem szkolenie: Dostosowanie wymagań dla uczniów z opinią Poradni Psychologiczno Pedagogicznej w kwietniu 2014r.
· Ukończyłem szkolenie: Procedury egzaminacyjne podczas egzaminu gimnazjalnego oraz sprawdzianu w klasie szóstej szkoły podstawowej dnia 6.03.2014r
· Ukończyłem kurs: Nauczanie słownictwa jako podstawy do kształcenia umiejętności językowych dnia 18.01.2014 w Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Pile;
· Ukończyłem szkolenie: Kontakty interpersonalne dnia 5.01.2014r
· Ukończyłem kurs: Przygotowanie uczniów do egzaminu gimnazjalnego z języka obcego nowożytnego dnia 9.11.2013 w Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Pile;
· Ukończyłem kurs: Staż nauczyciela mianowanego dnia 14.09.2013 w Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Pile;

· Uzyskałem zaświadczenie potwierdzające odbyte szkolenie z pierwszej pomocy zorganizowane przez Ośrodek Kształcenia Dorosłych MED-LIFE w Lipce dnia 6.11.2013.
· Ukończyłem szkolenie: Odpowiedzialność i decyzyjność nauczycieli w świetle prawa i obowiązujących przepisów oświatowych przez Centrum praw człowieka i profilaktyki patologii społecznych w Szczecinku dnia 15.02.2013
· Wziąłem udział w konferencji szkoleniowej w Pile zorganizowanej przez OKE w sprawie sprawdzianu z języka obcego po szóstej klasie szkoły podstawowej dnia 20.10.2014
· Wziąłem udział w 14 miesięcznym kursie i uzyskałem zaświadczenie z zakresu prawidłowej emisji głosu przeprowadzonego przez Niepubliczny Zakład Opieki Specjalistycznej OZMED dnia 14.11.2014

· Ukończyłem kurs: Dynamiczne lekcje – wykorzystanie urządzeń przenośnych dnia 19.03.2016 w Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Pile;

· Ukończyłem Studia Licencjackie z filologii angielskiej na Państwowej Wyższej Szkole Zawodowej w Pile

· Ukończyłem Studia Magisterskie z filologii angielskiej na Uniwersytecie Kazimierza Wielkiego w Bydgoszczy
2.  Poznawanie zasad funkcjonowania szkoły i jej zadań poprzez analizę i współtworzenie podstawowych dokumentów szkoły.

Przeprowadziłem analizę podstawowych regulaminów dotyczących pracy szkoły oraz  pracy własnej. Brałem udział w tworzeniu oraz modyfikacji wewnętrznych dokumentów szkoły:
· Szkolny program profilaktyki
· Szkolny program wychowawczy
· Wewnątrzszkolne Zasady Oceniania  
 Napisałem przedmiotowe zasady oceniania z języka angielskiego / PSO / z uwzględnieniem założeń Wewnątrzszkolnego Systemu Oceniania. 

Napisałem Plan Pracy Wychowawczej podczas pracy jako wychowawca w latach 2010-2013r.
Jako członek zespołu językowego szkoły podstawowej oraz przewodniczący zespołu językowego gimnazjum brałem udział w tworzeniu: planów, harmonogramów, sprawozdań, protokołów spotkań, analiz i raportów z egzaminów i sprawdzianów.

Brałem udział w ewaluacji i tworzeniu Wewnątrzszkolnych Zasad Oceniania.
3.  Przygotowanie pomocy dydaktycznych do prowadzenia lekcji języka angielskiego.
Współpracując z wieloma wydawnictwami min. WSIP, Nowa Era, Macmillian otrzymuję różne gratisy i pomoce naukowe, które wykorzystuję w pracy dydaktycznej np. mapy, plakaty tematyczne, książki itp. gromadząc w ten sposób pomoce dydaktyczne. Mam również dostęp do zasobów internetowych udostępnionych przez wydawnictwo stanowiące uzupełnienie i urozmaicenie zajęć.
Przeglądając strony internetowe wydawnictw rozbudowałem zbiór własnych materiałów (testy diagnostyczne, kartkówki, sprawdziany, lekcje o państwach angielsko języcznych, ciekawostki językowe), które wykorzystuję na lekcjach języka angielskiego. 

Książki, testy czy zeszyty ćwiczeń w formie papierowej zeskanowałem do formy elektronicznej, które za pomocą rzutnika i komputera wyświetlam w wygodny sposób całej klasie, tłumacząc całej grupie dany materiał.

Stosuję quizy online wyświetlane na rzutniku dzięki czemu w szybki i przejrzysty sposób kontroluję wiedzę moich uczniów.

Wraz z uczniami tworzymy prezentacje multimedialne jako sposób utrwalenia wiedzy przed ważnymi sprawdzianami czy prezentując dane zagadnienia gramatyczne.

4. Przygotowywanie uczniów do szkolnych i pozaszkolnych konkursów i olimpiad języka angielskiego.
· Przygotowałem uczniów do konkursów z języka angielskiego dla gimnazjalistów pt.:”What do you know about Ireland?” zorganizowany przez Zespół Szkół Ekonomicznych w Złotowie dnia 17.03.2014 i 18.03.2016 
· Przygotowałem uczniów do Wojewódzkiego Konkursu Języka Angielskiego w 2016r.

· Przygotowałem uczniów do Wojewódzkiego Konkursu Języka Angielskiego w 2015r.

· Przygotowałem uczniów do Wojewódzkiego Konkursu Języka Angielskiego w 2014r.

· Przygotowałem uczniów do Wojewódzkiego Konkursu Języka Angielskiego w 2013r.
· Przygotowałem uczniów do konkursu oratorskiego

· Przygotowałem uczniów do konkursu piosenki angielskiej
5. Aktywna realizacja zadań wychowawczych i opiekuńczych.

· W okresie stażu pełniłem funkcję wychowawcy klasy gimnazjalnej, z którą organizowałem apele, ogniska, kuligi i imprezy okolicznościowe. Wspólnie z klasą realizowaliśmy program profilaktyczny poprzez sporządzenie gazetek szkolnych i klasowych oraz poprzez czynny udział w zajęciach profilaktycznych np. przeciw narkomanii, alkoholizmowi, dopalaczom, cyberprzemocy.
· W okresie przed stażem na nauczyciela dyplomowanego, brałem udział w rozpoznaniu sytuacji rodzinnej wychowanków
· Organizacja wyjazdów uczniów na konkursy, w których pełniłem rolę kierownika/opiekuna

· W okresie przed stażem, uczestniczyłem w pracach zespołu wychowawczego
· Współpraca z samorządem szkolnym przy organizacji uroczystości szkolnych

· Kierownik oraz opiekun w czasie licznych wyjazdów uczniów nad basen, kręgle, lodowisko czy do kina

· Opiekun podczas dyskotek i balów szkolnych

· Uczestniczyłem wraz z uczniami w zbiórce pieniędzy, żywności, makulatury, kapsli

· Braliśmy wraz z uczniami w akcjach Sprzątania Świata

· Wspólnie z uczniami przez kilka lat prowadziliśmy akcję uczczenia urodzin każdego naszego nauczyciela popraz wręczanie okolicznych kartek i składanie życzeń

· Jestem opiekunem Spółdzielni Uczniowskiej „Nie ma lipy” 
6. Prowadzenie zajęć pozalekcyjnych.

· Kółko języka angielskiego
· Przygotowanie uczniów do konkursów języka angielskiego na zajęciach pozalekcyjnych  i uczestniczyłem w wymianie doświadczeń uczestników konkursu i nauczycieli
· Prowadziłem zajęcia pozalekcyjne, w których przygotowywałem uczniów do projektu edukacyjnego 

7. Pełnienie dodatkowych zadań i funkcji w szkole.

· Pełnienie roli wychowawcy w latach 2010-2013
· Członek w zespole językowym szkoły podstawowej oraz przewodniczący zespołu językowego w gimnazjum
· Jako członek zespołu językowego przygotowywałem, przeprowadzałem i opracowywałem diagnozy klas czwartych szkoły podstawowej 
· Członek w komisji nadzorującej przebieg egzaminu gimnazjalnego 
· Członek zespołu do spraw ewaluacji szkoły

· Uczestnik delegacji i mówca podczas uroczystości kościelnych, szkolnych 

i państwowych
(§ 8 ust.2 pkt 2)
TREŚĆ ZADANIA:

Wykorzystanie w pracy technologii informacyjnej i komunikacyjnej.

1. Organizacja własnego warsztatu pracy przy użyciu techniki komputerowej.
 Przygotowywałem samodzielnie materiały dydaktyczne przez cały okres trwania stażu. Zachęcałem uczniów do korzystania z zasobów Internetu i pogłębiania swojej wiedzy w zakresie języka angielskiego oraz do wyszukiwania potrzebnych informacji na tematy kulturoznawcze:

- śledziłem nowości, czytałem publikacje na stronach wydawnictw podręczników do języka angielskiego oraz serwisów dla nauczycieli m. in. profesor.pl itp.

- korzystałem wielokrotnie z zasobów internetowych, wykorzystując filmy, zdjęcia oraz inne informacje, które są doskonałym źródłem uzupełniającym treści nauczania podręcznika.

- wykorzystywałem słowniki on-line, encyklopedie multimedialne i programy edukacyjne np. kahoot, socrative etc.

- Stosowałem quizy online, dzięki którym w sprawny i przejrzysty sposób sprawdzam wiedzę uczniów z danego materiału oraz tłumaczę wspólnie z uczniami ich problemy. 
- Prezentowanie zdjęć oraz filmów z platformy youtube.pl, które prezentują ciekawostki z kultury krajów angielsko-języcznych.

- wykorzystywałem technologię informacyjną w przygotowaniu gazetek szkolnych i klasowych

- wykorzystywałem arkusz kalkulacyjny do prowadzenia analizy wyników próbnych oraz właściwych egzaminów gimnazjalnych i sprawdzianów klasy szóstej szkoły podstawowej
- wyszukiwałem i wykonywałem wspólnie z uczniami nowych zadań egzaminacyjnych wyszukanych w zasobach internetowych

Uczestniczyłem w szkoleniach dotyczących obsługi tablicy multimedialnej.
Przy pomocy komputera przygotowywałem:

 - arkusze testów, karty pracy i scenariusze lekcji,

- kartkówki i prace pisemne,

- analizy statystyczne wyników próbnych sprawdzianów i egzaminów gimnazjalnych,

- zestawienia ocen semestralnych dla uczniów i ich rodziców,

- semestralne zestawienia frekwencji uczniów,

- świadectwa moich uczniów,

- prezentacje w Power Point,

- dyplomy, listy gratulacyjne, zaproszenia i podziękowania 

- korzystam z poczty elektronicznej otrzymując i wysyłając materiały dydaktyczne 

- wykorzystuję różnorodne materiały do nauki języka oraz przykładowe prace z języka angielskiego (słowniki, zestawy ćwiczeń gramatycznych, testy, materiały tematyczne) dostępne dla nauczycieli na stronach wydawnictw. 

2. Stosowanie Internetu i technologii komunikacyjnej w życiu prywatnym i w pracy zawodowej.

Utrzymywałem elektroniczny kontakt z nauczycielami anglistami z innych zaprzyjaźnionych szkół w celu wymiany materiałami dydaktycznymi. Korzystałem ze stron www w poszukiwaniu ciekawych scenariuszy lekcji języka angielskiego, godzin wychowawczych i uroczystości szkolnych. Komunikowanie się z rodzicami moich wychowanków i uczniów za pomocą telefonów komórkowych usprawniło wymianę informacji. Utrzymuję kontakt z uczniami za pomocą poczty elektronicznej oraz komunikatora i platformy facebook.pl, dzięki której możemy na bieżąco monitorować stan naszych zadań. Stosuje quizy online, dzięki którym w sprawny i przejrzysty sposób sprawdzam wiedzę uczniów z danego materiału oraz tłumaczę wspólnie z uczniami ich problemy. Prezentowanie zdjęć oraz filmów z platformy youtube.pl, które prezentują ciekawostki z kultury krajów angielsko-języcznych. 
Śledziłem strony internetowe pod kątem wyszukiwania ofert szkoleń i innych form doskonalenia zawodowego oraz wypełniania formularzy zgłoszeń na stronach www oraz wypełniane formularzy zgłoszeń on-line.
3. Wykorzystanie technologii informacyjnej w awansie zawodowym.

Przed rozpoczęciem stażu i przez cały jego okres przeglądałem strony www związane z awansem. Korzystałem z forum dla nauczycieli, przeglądałam portale np. przygotowałem i opracowałem materiały dydaktyczne do lekcji, które opierały się na internecie i korzystaniu z technologii informacyjnej. Pogłębiając swoją wiedzę korzystałem z różnych stron internetowych, np.:

www.wszpwn.com.pl

www.longman.pl

www.wsip.com.pl

www.oke.poznan.pl

www.awans.net

www.edunews.pl

www.profesor.pl

www.cke.edu.pl

www.literka.pl

www.google.pl
      http://www.ko.poznan.pl/
4. Przygotowanie lekcji języka angielskiego z wykorzystaniem komputera, rzutnika multimedialnego oraz odtwarzacza płyt CD.

Opanowanie podstawowych zasad posługiwania się komputerem pozwoliło mi poprowadzić zajęcia z wykorzystaniem go na lekcji języka obcego. Takie zajęcia były znacznie ciekawsze i przynosiły większe efekty, gdyż uczniowie zapamiętywali z lekcji znacznie więcej. Wykorzystuję rzutnik oraz edytor tekstowy jako zamiennik tablicy szkolnej, dzięki której mogę dostosować wielkość i kolor tekstu oraz wyróżnić istotne informacje. Podczas każdej lekcji języka angielskiego staram się, aby uczeń mógł wykorzystać takie zmysły jak wzrok oraz słuch.
(§ 8 ust. 2 pkt 3)
TREŚĆ ZADANIA:

Umiejętność dzielenia się wiedzą i doświadczeniem z innymi nauczycielami.

1. Aktywne uczestnictwo w pracach zespołów językowych
Przez cały okres stażu aktywnie uczestniczyłem w zebraniach i pracach zespołu językowego szkoły podstawowej oraz gimnazjum. W gimnazjum pełnię funkcję przewodniczącego zespołu przedmiotowego. Naszym celem była wymiana spostrzeżeń i doświadczeń, planowanie wspólnej pracy, rozwiązywanie problemów dydaktycznych  oraz wspólne opracowywanie i modyfikacja planów nauczania. Podczas spotkań przeprowadzaliśmy analizy uzyskane wyniki uczniów podczas próbnych egzaminów oraz sprawdzianów z języka angielskiego. Po każdym spotkaniu tworzona byłą odpowiednia dokumentacja: raporty, sprawozdania i plany pracy.  Spotkania te okazały się niezwykle korzystne dla poprawy jakości naszej pracy.
2. Dzielenie się wiedzą i doświadczeniem z innymi nauczycielami.

W pracy nauczyciela ważna jest umiejętność dzielenia się swoimi spostrzeżeniami, a przede wszystkim zdobytą wiedzą i doświadczeniem z nauczycielem z krótszym stażem zawodowym. W okresie stażu przeprowadziłem m.in. kilka lekcji otwartych dla nauczycieli niższym stażem zawodowym min. 4.12.2015 podczas której zajęcia obserwowała nauczycielka języka angielskiego Karolina Felisiak-Dynkowska po której wymieniliśmy się  doświadczeniem i wnioskami, które udało nam się zaobserwować podczas zajęć. Dnia 20.10.2014r. przeprowadziłem szkolenie po odbytym szkoleniu nt. sprawdzianu z języka angielskiego na sprawdzianie w klasie szóstej szkoły podstawowej, w którym udział wzięli wszyscy nauczyciele uczących języków obcych w ZS w Lipce. Udostępniałem innym nauczycielom zgromadzonych pomocy dydaktycznych.
3. Aktywny udział w posiedzeniu rady pedagogicznej 

Podczas rad pedagogicznych starałem się brać czynny udział poprzez zgłaszanie wniosków.
§ 8 ust. 2 pkt 4a
TREŚĆ ZADANIA:

Opracowanie i wdrażanie programu działań edukacyjnych, wychowawczych, opiekuńczych lub innych związanych odpowiednio z oświatą, pomocą społeczną lub postępowaniem w sprawach nieletnich
1. Wdrożyłem programy języka angielskiego realizowane podczas zajęć dydaktycznych dla uczniów szkoły podstawowej oraz gimnazjum.
2. W okresie przed stażem, jako wychowawca tworzyłem program imprez klasowych, wycieczek oraz pomocy koleżeńskiej, który wraz z klasą realizowałem, a ich wyniki oraz monitorowałem oraz diagnozowałem
3. Opracowałem regulamin „Najlepszej klasy szkoły podstawowej”
4. Opracowałem i wdrożyłem program kółka językowego dla uczniów klas gimnazjalnych
5. Opracowałem w okresie między stażem na nauczyciela mianowanego a stażem na nauczyciela dyplomowanego, programy wychowawcze realizowane podczas zajęć wychowawczych dla uczniów gimnazjum.
 (§ 8 ust.2 pkt 4c)
TREŚĆ ZADANIA:

Poszerzanie zakresu działań szkoły, w szczególności dotyczących zadań dydaktycznych, wychowawczych lub opiekuńczych.

· W okresie między stażem na nauczyciela mianowanego, a stażem na nauczyciela dyplomowanego, pełniłem funkcję wychowawcy klasy gimnazjalnej, z którą organizowałem apele, ogniska, kuligi i imprezy okolicznościowe

· Praca z uczniem słabym i zdolnym

· Angażowanie uczniów do tworzenia fotografii i filmów związanych ze szkołą oraz udostępniania na stronach www/portalach społecznościowych

· Spotykałem się z przedstawicielami władz lokalnych i samorządu terytorialnego

· Współpraca z lokalną prasą
· Organizator oraz opiekun klubu rowerowego ZS w Lipce „Bikers”

· Organizator oraz opiekun wyjazdów zagranicznych uczniów do parku rozrywki „Heide Park” w Soltau w Niemczech.

· Opiekun podczas kilkudniowego wyjazdu uczniów gimnazjum na „Euroweek” 

· Opiekun uczniów podczas corocznej giełdy szkół 
· Kierownik oraz opiekun w czasie licznych wyjazdów uczniów nad basen, kręgle, lodowisko, turnieju piłki plażowej czy do kina

· Inicjator i prowadzący przez kilka lat wraz z uczniami akcji uczczenia dnia urodzin każdego nauczyciela poprzez wręczanie okolicznościowej kartki oraz składanie życzeń.

· Jestem opiekunem Spółdzielni Uczniowskie „Nie ma lipy” 
(§ 8 ust.2 pkt 4e)
TREŚĆ ZADANIA:

Wykonywanie zadań na rzecz oświaty, pomocy społecznej lub postępowania w sprawach nieletnich we współpracy z innymi osobami, instytucjami samorządowymi lub innymi podmiotami.
1. Współpraca z pedagogiem i psychologiem szkolnym





Wychowawca, nawet zaopatrzony w gruntowną wiedzę psychologiczno-pedagogiczną, jest w głównej mierze dydaktykiem. Dlatego współpraca z pedagogiem szkolnym jest konieczna poprzez dbanie o zapewnienie fachowej opieki diagnozującej niedobory rozwojowe uczniów. Dobry nauczyciel-wychowawca zauważa problemy, zapobiega im w miarę swoich możliwości. W międzyczasie sygnalizuje o nich pedagogowi, by wspólnie opracować bardziej skuteczne metody przeciwdziałania trudnościom ucznia.

Pedagog szkolny jest w stanie odciążyć nauczyciela-wychowawcę w wielu obszarach pracy pedagogicznej. W pewnych kwestiach wesprzeć, w innych przejąć rolę wychowawcy. Redagowałem opinii na temat funkcjonowania ucznia w szkole.  Ponadto w okresie, w którym nie pełniłem funkcji wychowawcy, również odbywaliśmy liczne rozmowy i spotkania z p. pedagog i z p. psycholog.
2. Współpraca z Gminnym Ośrodkiem Kultury w Lipce i uczestnictwo w wydarzeniach przez nich organizowanych 

Wypożyczenie sprzętu do organizacji kuligu dla uczniów zorganizowanego w czasie ferii zimowych w styczniu 2016r.

Dofinansowanie akcji WOŚP poprzez przekazanie przedmiotów do licytacji, styczeń 2016r.

Przygotowanie uczennicy z piosenki angielskiej, którą zaprezentowała na konkursie piosenki oraz w trakcie akcji WOŚP, styczeń 2016r.
3. Współpraca z pielęgniarką szkolną.

Udzielanie doraźnej pomocy uczniom w wyniku złego samopoczucia, które nastąpiło w trakcie prowadzonych zajęć.
Monitorowanie stanu zdrowia uczniów.
4. Aktywna współpraca z Gminnym Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Lipce.
Organizowanie pomocy dla uczniów z rodzin ubogich i zagrożonych problemami społecznymi.
Konsultacje w sprawie rodziny, która była pod opieką GOPS’u, a w której nastąpiły problemy wychowawcze dzieci.
5. Aktywna współpraca z Gminną Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Lipce
Sporządzałem wnioski i dokonywałem rozliczeń o dofinansowanie na wyjazdy integracyjne dla uczniów m. in do Parku Rozrywki do Soltau w Niemczech, wyjazdy rowerowe w ramach klubu rowerowego Zespołu Szkół w Lipce „Bikers”
6. Współpraca z wydawnictwami
Współpraca z wydawnictwami została opisana szerzej powyżej, ale również w ramach współpracy z wydawnictwami, konsultowałem wybór podręczników, materiałów pomocniczych oraz omawiałem problemy metodyczne i dydaktyczne. Pozyskiwałem także pomoce naukowe w postaci np. tablic i plakatów.
7. Współpraca z Kościołem w Lipce
Wygłaszanie przemówień, składanie podziękowań dla kapłanów oraz lektor w trakcie czytań mszalnych.
Ojciec chrzestny podczas bierzmowania.

8. Współpraca z Poradnią Pedagogiczno-Psychologiczną
Stosowanie zaleceń dla uczniów objętych pomocą pedagogiczno-psychologiczną. 
9. Współpraca z Wójtem Gminy Lipka

Próba zdobycia dofinansowania na Street Workout Park w Lipce – kalinistyka, a przez to szerzenie wśród młodzieży aktywnej formy spędzania czasu wolnego
10. Współpraca z prasą lokalną „Aktualności lokalne”

Udzielenie wywiadu oraz wykonanie zdjęć promujących zdrowy tryb życia poprzez próbę wdrożenia projektu Street Workout Park w Lipce.

11. Współpraca z rodzicami

Współpraca w sprawie organizowania uroczystości, wyjazdów, wycieczek, zebrań rodziców i konsultacji indywidualnych z nauczycielami. Kontakt z rodzicami miał przede wszystkim na celu głównie monitorowanie osiągnięć i zachowania uczniów. Współorganizowaliśmy uroczystości w postaci uroczystości klasowych: Wielkanoc, wigilia oraz połowinek i balów zakończeniowych. Wymianie również podlegały dokumenty, które były niezbędne w procesie dydaktyczno-wychowawczym.

12. Współpraca z Radą rodziców w Lipce

W trakcie pełnienia funkcji wychowawcy klasy, zbierałem oraz przekazywałem składki uczniowskie na rzecz rady rodziców. Współpracowaliśmy w sprawie nagród uczniów za osiągnięte wyniki, wręczane na zakończenie roku szkolnego. Coroczne dofinansowanie z własnego budżetu imprez organizowanych przez radę rodziców.
(§ 8 ust.2 pkt 4f)
TREŚĆ ZADANIA:

Uzyskanie innych znaczących osiągnięć w pracy zawodowej
WYRÓŻNIENIA I NAGRODY

· Zdobycie przez ucznia Stanisława Grabowskiego pierwszego miejsca w etapie szkolnym Wojewódzkiego Konkursu Języka Angielskiego dnia 13.11.2014r. oraz zdobycie tytułu laureata podczas etapu rejonowego Wojewódzkiego Konkursu Języka Angielskiego w marcu 2015r.
· Uzyskanie Nagrody Dyrektora Zespołu Szkół w Lipce dnia 14.10.2015r.

· Uzyskanie Nagrody nauczyciela roku w Zespole Szkół w Łąkiem 2011/2012 dnia 24.06.2012r. w okresie między stażem na nauczyciela mianowanego, a stażem na nauczyciela dyplomowanego.
· Uzyskanie oceny dobrej pracy nauczyciela, 14.06.2015r.

· Uzyskanie podziękowań i listów gratulacyjnych za przygotowanie uczniów do konkursów 
(§ 8 ust.2 pkt 5)
TREŚĆ ZADANIA:

Umiejętność rozpoznawania i rozwiązywania problemów edukacyjnych, wychowawczych lub innych, z uwzględnieniem specyfiki typu i rodzaju szkoły, w której nauczyciel jest zatrudniony.
1. Przeciwdziałanie niedostosowaniom społecznym wychowanków o szczególnych trudnościach.

2. Dokonanie opisu i analiza dwóch przypadków rozwiązywania problemów edukacyjnych oraz wychowawczych.
WNIOSKI DO REALIZACJI PLANU ROZWOJU ZAWODOWEGO

Okres stażu był trudnym okresem, który wymagał ode mnie pełnego zaangażowania oraz dużej determinacji. Wszystkie zadania w planie rozwoju, zostały dobrze zaplanowane i w znacznym stopniu zrealizowane. Często stawiane cele wykraczały poza obowiązki służbowe nauczyciela, co powodowało doskonalenie, a w konsekwencji pozytywne oddziaływanie na uczniów. Wzbogaciłem swoją wiedzę i warsztat pracy, uczestniczyłem w licznych szkoleniach oraz zdobyłem nowe doświadczenia. Doskonaląc swoją pracę przyczyniłam się do podwyższenia jakości pracy szkoły. 
Najważniejsze priorytety w pracy zawodowej:

- uczestnictwo w różnych formach doskonalenia zawodowego

- doskonalenie własnego warsztatu pracy

- poszerzenie wiedzy i umiejętności

- podejmowanie dodatkowych zadań i obowiązków wykraczających poza ramy pracy szkoły
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